

PROCES VERBAL

Încheiat azi ,26.09.2023 cu ocazia întrunirii ședinței de Consiliu Local Seini ,ședință ordinară.

La ședință participă:Tepenhardt Agota,Szolloşy Nicoleta,Pop Sorin,Adoreanu Zamfir,Mureşan Nicolae,Golondzac Vasile,Dârle Dan,Pop Mihai,Pop Alina,Filipaş Daniela,Andreescu Silvia ,Bud Vasile,Baltoş Marius,Barbul Adrian,Bodea Octavian.

Absenți:Cicioc Claudia

Secretarul prezintă procesul verbal al ședinței din data de 30.08.2023 ,se supune la vot și se votează în unanimitate.

Președintele preia lucrările de ședință și prezintă următorul:

Proiect al ordinei de zi

- 1.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile octombrie,noiembrie,decembrie.
- 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării cheltuielilor necesare asigurării mentenanței obiectivelor de investiții Proiect tip construire „Bazin de înot didactic și agrement .”
- 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea valorificării stocului de masă lemnoasă rămasă,valorificarea din rampa catarg.
- 4.Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării cuantumului lunar al navetei cadrelor didactice care nu dețin locuință în orașul Seini.
- 5.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetelor de venituri și cheltuieli al orașului Seini.
- 6.Probleme curente și interpelări.

Se suplimentează ordinea de zi cu :

Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Actului Constitutiv al societății SC.ROUA SRL.

Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului pentru unele cheltuieli de investiții.

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Consiliul de administrație al LTA pentru anul școlar 2023-2024.

Se supune la vot și se votează în unanimitate proiectul ordinei de zi.

Se retrage de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre nr.2

Proiectul de hotărâre nr.1 se votează în unanimitate.

Proiectul de hotărâre nr.3 se votează în unanimitate.

Proiectul de hotărre nr.4 propune comisiei suma de 280 de lei la vânzare plus TVA .

Se supune la vot și se votează în unanimitate.

Proiectul de hotărâre nr.5 -320 de lei pentru naveta cadrelor didactice ,se supune la vot și se votează în unanimitate.

Proiectul de hotărâre nr.6 se supune la vot și se votează în unanimitate.

Proiect de hotărâre nr.7 explică doamna Primar introducerea celor două coduri CAEN în Actul Constituțional ,CAEN 6820 și CAEN 6832.Se supune la vot și se votează în unanimitate.

Proiectul de hotărâre nr.9 domnul Dârle Dan se retrage ,se supune la vot și se votează ca domnul Bodea Octavian și Pop Alina să rămână desemnați în Consiliul de Administrație al LTA.